
 

   
 

DTI SZEMINÁRIUM 
A KRTK RKI Dunántúli Tudományos Osztálya 

a Magyar Regionális Tudományi Társasággal együttműködésben 

szeretettel meghívja a következő műhelybeszélgetésre. 

 

Időpont: 2021. november 29. (hétfő) 13 óra 

Helyszín: Dunántúli Tudományos Osztály Tanácsterem (7621 Pécs, Papnövelde u. 22.)  

 

PROGRAM 

13.00 Köszöntő 

GÁL ZOLTÁN egyetemi tanár, az MRTT elnöke 

13.05 Előadás 

NAGY DÁVID 

doktorjelölt, PTE FDI; tudományos segédmunkatárs, KRTK RKI DTO 

A Duna Régió Stratégia: Duna szerepe a teherszállításban 

Absztrakt: Jelenleg a Duna mint vízi út kiépítettsége és kihasználtsága nem megfelelő, a kikötői és 

kapcsolódó intermodális infrastruktúra elavult, a szállítási igények kielégítése szempontjából nem 

versenyképes. A Duna Régió Stratégia konkrét célokat fogalmaz meg a hajózás és teherszállítás terén. 

A 2011-ben elfogadott stratégiát akcióterv és projektek megvalósítása követte. Milyen eredményeket ért 

el a program, hogyan változtak a teherszállítás mutatói a 2010-es referencia év óta? Levonható-e 

következtetés a nemzeti és nemzetközi projektek vizsgálata alapján az egyes dunai országok belvízi 

hajózás iránti elkötelezettségére vonatkozóan? Ezekre a kérdésekre igyekszik választ adni előadásom, 

amely a doktori disszertációm elkészítéséhez kapcsolódó kutatásokat foglalja össze. 

13.30 Felkért hozzászólók 

ERDŐSI FERENC kutató professor emeritus, KRTK RKI DTO 

HAJDÚ ZOLTÁN tudományos tanácsadó, KRTK RKI DTO 

14.00 Hozzászólások, vita 

 

A rendezvény ingyenes, előzetes regisztráció szükséges a horeczki.reka@krtk.hu címen. 

Az online csatlakozás lehetőségét biztosítjuk. 
 

Az esemény a Geopolitikai folyamatok és térképzetek Közép-Európában: Államok, határok, integráció és területi fejlődés című 

134903. számú OTKA-projekt keretében, az NKFIH finanszírozásával valósul meg. A rendezvény lebonyolításának módja a 

járványügyi helyzet alakulásának függvényében kerül meghatározásra, emiatt a programváltozás jogát fenntartjuk! 
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